

## 「第五次大野市総合計画 概要版」の訂正および見直しのご案内

平成24年8月

### 1 訂正について

第五次大野市総合計画概要版に誤字等がありました。ここにお詫びして訂正いたします

#### 【訂正表】

	箇所	誤	正
9ページ	指標「図書館の貸し出し冊数」の平成 22 年度現状	(21 年)	(21 年度)
	指標「公民館講座・教室受講者数」の平成 22 年度現状	(21 年)	(21 年度)
11ページ	指標「お出かけほっとサロン事業参加者数」の平成 22 年度現状	(21 年)	(21 年度)
	指標「障害者相談支援センター相談件数」の平成 22 年度現状	(21 年)	(21 年度)

### 2 見直しについて

一部の成果指標について、平成 23 年度において策定した分野別の計画において整理されたり、周辺状況の変化が生じたりしました。

それに合わせて、第五次大野市総合計画における取り扱いを変更しましたので、変更表をもって修正いたします。

#### 【変更表】

	箇所	従前	見直し後
15ページ	指標「特産作物の生産促進」の平成 22 年度現状と平成 27 年度目標	ネギ 25ha、30ha	ネギ 26ha、46ha
	指標「間伐材搬出材積」の平成 22 年度現状と平成 27 年度目標	2,750 m <sup>3</sup> 、3,500 m <sup>3</sup>	4,790 m <sup>3</sup> 、6,000 m <sup>3</sup>